



TENIS
SLOVENIJA

Gibaj,
mladina!

triglav
SENIORS
LIGA

10. – 12. maj 2024
Koper

ZAVAROVALNICA TRIGLAV EKIPNA SENIORS LIGA

Spoštovani ljubitelji tenisa!

Po dveh organiziranih sezonah Ekipne Seniors lige je na podlagi vseh pridobljenih izkušenj prišel čas za nadgradnjo tega priljubljenega in družabnega ekipnega rekreativnega tekmovanja - vse na enem mestu in v enem vikendu.

Zavarovalnica Triglav Ekipna Seniors liga bo potekala od petka, 10. do nedelje, 12. maja 2024 na igriščih ŠRC Bonifika v Kopru. Ligaško tekmovanje bo letos še bolj organizirano s prisotnostjo vrhovnega sodnika in nepozabno sobotno večerno zabavo. Vse prijavljene ekipe, v vseh kategorijah, bodo na enem mestu in v enem vikendu odigrale vse tekme.

Svojo ekipo lahko prijavite v moški in ženski konkurenci v naslednjih starostnih kategorijah: 30 let in več, 40 let in več, 50 let in več, 60 let in več ter 70 let in več. Ekipe v moški kategoriji lahko prijavi od 4 do največ 8 tekmovalcev, v ženski kategoriji pa od 3 do največ 6 tekmovalk. Način igranja v posamezni kategoriji je prikazan spodaj.

Kategorija	Način igranja
Moški 30+, 40+, 50+	3 + 2 3 tekme posamezno in 2 tekmi dvojic
Moški 60+ in ženske 30+, 40+, 50+, 60+	2 + 1 2 tekmi posamezno in 1 tekma dvojic
Moški 70+ in ženske 70+	2 + 1 2 tekmi dvojic in dodatna tekma dvojic v primeru izenačenega rezultata

Prijavo lahko enostavno opravite z izpolnitvijo [spletnega obrazca](#), do nedelje, 14. aprila 2024.

Prijavnina za ligaško tekmovanje znaša 40 € na osebo. Vključuje udeležbo na tekmovanju, teniška igrišča, žoge, darila, razvajanje s kulinaricnimi dobrotami in pogostitev na sobotni zabavi. Celoten znesek, vključno s članarino za sezono 2024, boste poravnali osebno na turnirju pred pričetkom tekmovanja.

Ekipe, ki bodo osvojile zmago na Ekipni Seniors ligi TS, bodo tudi letos pridobile vstopnico za udeležbo na Evropskem klubskem Seniors prvenstvu, ki ga konec meseca oktobra organizira Tennis Europe, v Antalyiji v Turčiji.

Vabimo vas, da se prijavite na nepozaben ekipni teniški dogodek v Kopru, kjer bo poskrbljeno za tekmovalno, športno in prijetno vzdušje z zanimivimi tekmami ter druženjem ob spremljavi glasbe in lokalnih kulinaricnih dobrotah.

Ekipe Tenis Slovenije

Generalni sponzor



Glavni sponzorji



Sponzorji in partnerji

